
Referat fra generalforsamlingen 

mandag den 6. juni 2022 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning v/formand 

3. Forelæggelse af revideret regnskab v/kassereren 

4. Forslag fra bestyrelsen, budgetudkast samt fastsættelse af kontingent 2023 

- Forslag fra bestyrelsen: 300 kr. 

5. Forslag fra medlemmerne 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg er: 

Hanne Poulsen 

Søren Rank Mortensen 

7. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen 

8. Valg af 1 revisor 

9. Valg af 1 revisorsuppleant 

10. Eventuelt 

 

Formanden (Ebbe) bød de 31 fremmødte velkommen, hvoraf de 25 var 

stemmeberettigede. 

Ad punkt 1, valg af dirigent: 

Søren Worsaae blev valgt og kunne konstateret, at generalforsamlingen var rettidig 

indkaldt. 

Ad punkt 2, bestyrelsens beretning v/formand: 

Beretningen kan ses på Foreningens hjemmeside: www.torndrupstrand.simplesite.com  

Specielt kan fremhæves: 

Der blev diskuteret udledning/PVC rør fra søen, som menes at være ulovlig.  

Der var aftalt møde med en repræsentant fra Aalborg Kommune i november måned 

2021. Dette møde blev dog aflyst af repræsentanten, da hun gerne vil have nogle 

eksperter med til mødet. Bestyrelsen afventer stadig indkaldelse fra Aalborg 

Kommune til et sådant møde.  

Da Kommunen ikke siden er vendt tilbage med nyt, opfordrede en grundejer, at 

bestyrelsen retter henvendelse til Kommunen for at få genoptaget dialogen. 

 

http://www.torndrupstrand.simplesite.com/


Til oplysningen om, at der kommer en rød kasse til farligt affald (som grundejeren i 

øvrigt selv skal køre på Genbrugspladsen) blev der spurgt til, hvor mange containere vi 

ender med, at skal have til at stå….. 

Endnu en opfordring til, at ALLE sænker farten på vores grusveje. Det er ikke kun 

turister, pakkebude m.fl. der kører for stærkt. Der ses flere af vores egne 

grundejere, der også kører alt for stærkt     

Også en opfordring til beskæring af træer/buske. Se regler herfor i vores 

velkomstpjece. 

Beretningen blev godkendt. 

Ad punkt 3, forelæggelse af revideret regnskab v/kassereren: 

Regnskabet blev gennemgået. 

Igen diskussion om grøfterne og oprensning heraf. Hvem har det endelige ansvar for 

oprensningen/vedligehold – den enkelte grundejer eller Kommunen?? 

Regnskabet blev godkendt. 

Ad punkt 4, forslag fra bestyrelsen, budgetudkast samt fastsættelse af 

kontingent 2023 

- Forslag fra bestyrelsen: 300 kr. 

Budgettet holder ikke helt – vi kører med underskud – skal kontingentet sættes op? 

Der skal helst være et overskud på min. Kr. 50.000 på kontoen, da vi kan komme ud 

for uforudsete udgifter. 

Det blev enstemmigt vedtaget, at kontingentet for år 2023 sættes op til kr. 300 pr. 

grundejer/husstand. 

Ad punkt 5, forslag fra medlemmerne: 

Ingen indkomne forslag 

Ad punkt 6, valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg er: 

Hanne Poulsen – Genvalgt 

Søren Rank Mortensen – Genvalgt 

Ad punkt 7, Valg af 1 suppleant til bestyrelsen: 

Henrik Christiansen, Torndrupstrand 31 blev valgt. 

Ad punkt 8, valg af 1 revisor: 

Carl Hansen, Holmsland 11 blev valgt 

Ad punkt 9, valg af 1 revisorsuppleant: 

Brian Bjerg, Holmsland 1 blev valgt 



Ad punkt 10, Eventuelt: 

Harry, Torndrupstrand 49, mener, at have set flere mårhunde i området – De tager 

blandt andet vore ællinger, svaner og andre dyr. Harry har taget kontakt til en 

reguleringsjæger. Det er lovligt/lovpligtigt, at holde bestanden nede og han arbejder 

derfor videre på, at sætte kameraer op for at få konstateret, hvor og hvornår de er 

til stede. Mårhunde regerer i samme områder og ca. samme tider i døgnet/natten. 

Mårhunden er et nattedyr. 

Personen der skal skyde dyrene, skal være godkendt dertil. 

 

Af hensyn til parkering i området blev der spurgt ind til, om sommerhusområdet 

betragtes som landzone eller byzone? 

Hvis vi betragtes som landzone må grundejerne anmode bilister/strandgæster om, at 

der ikke må parkeres på vores veje (kan være et problem for grundejerne tættest 

ved stranden). 

Hvis vi betragtes som byzone er der ingen restriktioner og alle må parkere. 

Hvis det er/eller bliver et problem, må det undersøges nærmere. 

 

Hundeskiltet, der står ved Brombærvej, foreslås flyttet til Torndrupstrand for at 

være mere synligt.  

 

Formanden oplyste herefter, at Østerstrand er blevet spurgt, om de vil bidrage med 

et beløb til vejvedligeholdelse. 

Herefter takkede formanden for god ro og orden og opfordrede til sidst, at vi alle 

holder øje med tyveri i området. 

En grundejer på Torndrupstrand har fået stjålet en Gardenia haveslange, som var sat 

op på en husvæg ud mod Østerstrand. Alt blev stjålet både beslag, slange, skruer m.v. 

En anden grundejer på Holmsland har fået stjålet toppen til grillen. 

 

 

Referent:     Dirigent: 

Sekretær Hanne Poulsen   Søren Worsaae 

 


